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Váradi László 2006-ban végzett a Bu dapesti Műszaki
Főiskolán, műszaki menedzserként, majd 2009-ben villa -
mos mérnöki diplomát szerzett. 2005-től a Bajcsy-Zsilinszky
Kórház informatikai osztályának munkatársa, majd osztály-
vezetője. 2006 és 2012 között elérte a Bajcsy-Zsilinszky
Kórház egyes telephelyein szigetszerűen mű ködő medikai
rendszerek VPN alapú egységes rendszerbe történő integ-
rációját, az IP telefónia bevezetését és kiterjesztését, vala-
mint a központi előjegyzés megszervezését. 2012 decem-
berétől a Jahn Ferenc Dél-pesti Kórház informatikai osztály-
vezetője. Kiemelt területként kezeli az informatikai megol-
dásokkal egyszerűsíthető, jól felügyelhető folyamatok meg-
tervezését, bevezetését. 

A cikkben szereplő megoldások mellett a kórházban az
elmúlt években olyan jelentős fejlesztések történtek, mint az
elektronikus iratkezelés bevezetése, központi előjegyzés
elindítása, vagyon- és betegvédelmi kamerarendszer kiala-
kítása (több mint 60 db kamerával), optikai gerinchálózat,
valamint betegwifi megoldások kialakítása. A folyamatok
szervezése és az integrációk elvégzése mellett kiemelt terü-
letként kezeli az informatikai üzemeltetéshez, felügyelethez
kapcsoló háttérszolgáltatások megfelelő kialakítását, mint
pl. szerverszolgáltatások hibatűrő, redundás kialakítása,
AD/GPO szolgáltatások biztosítása, valamint megfelelő
hálózatfelügyelet megvalósítása.

Pócsikné Orosz Krisztina diplomás ápolóként végzett a
Debreceni Egye tem Egészségügyi Főiskolai karán, majd 16
évnyi közvetlen betegellátás után az egészségügy finanszí-
rozás területén helyezkedett el. 2007-ben a Bajcsy
Zsilinszky Kórház Kontrolling Osztályára került, ott ismerte
meg és sajátította el a magyar egészségügyi ellátórendszer
finanszírozásának alapjait. 2013 óta a Jahn Ferenc Dél-pesti

Kórház Finanszírozási- és Kontrolling Osztályának osztály-
vezető helyettese. Közvetlen feladatkörébe tartoznak az
egészségügyi szakellátás különböző színtereinek finanszí-
rozási feladatai, az intézet fekvő- és járóbeteg kapacitásá-
nak és teljesítménymutatónak ellenőrzése, engedélyezési,
– és többletkapacitás-befogadási eljárások lebonyolítása.

Huszonötször magasabb a vakok aránya a cukorbetegek körében
Átfogó hazai kutatás készült a látáskárosodás és a diabétesz közötti összefüggés kapcsán
Pécs, 2017. április 21. – A több mint 800 ezer ismert hazai cukorbeteg közül több mint 32.000 beteg vak vagy súlyos
látássérült, és a számuk folyamatosan nő: évente további 1000 ember veszíti el látását a diabétesz miatt. A világon
minden harmadik cukorbetegséggel élőnek van valamilyen fokú szemészeti szövődménye, így a cukorbetegség a
leggyakrabban vaksághoz vezető szisztémás betegség – foglalta össze az átfogó kutatások eredményeit Prof. Dr.
Németh János, a Semmelweis Egyetem Szemészeti Klinikájának egyetemi tanára a Magyar Diabetes Társaság XXV.
Kongresszusán. 

Az 50 évesnél idősebb korú magyar lakosság körében a cukorbetegség az egyik leggyakoribb oka a vakságnak, a több mint
800 ezer ismert hazai cukorbeteg közül több mint 32 000 beteg vak vagy súlyos látássérült, a cukorbetegek között 25-ször
több a vak, mint az átlagnépesség esetében – hívta fel a figyelmet előadásában Prof. Dr. Németh János, a Semmelweis
Egyetem Szemészeti Klinikájának egyetemi tanára. 
„A diabéteszes retinopátia a cukorbetegség egyik legsúlyosabb szövődménye, amelynek hatására kóros elváltozások alakulnak
ki a látóhártya kisereiben, ami látáskárosodáshoz és vaksághoz vezethet. A szövődmény egyik fő oka a rosszul beállított vér-
cukorszint, ami megfelelő táplálkozással, rendszeres vércukorméréssel és testmozgással megelőzhető lenne. Továbbá alap-
vetően szükséges volna a szemfenéki szűrővizsgálat évenkénti elvégzése, hogy szükség esetén megfelelő időben el lehessen
végezni azokat a kezeléseket, amelyek 95%-ban kivédik a cukorbetegség miatti vakságot.” – hangsúlyozta a professzor. 
Az egyetemi tanár ismertette az Orvosi Hetilapban kutatótársaival közös januári tanulmányának eredményeit, melyben azt
vizsgálták, hogy az ország különböző régióiban az 50 évnél idősebb korú lakosság körében mennyire figyelhető meg a cukor-
betegség és a látássérülés kapcsolata. A kutatók 105 lakókörzetben, több mint 3500, 50 éves vagy idősebb korú személyt
vontak be a vizsgálatba.
A kutatás eredményei azt mutatták, hogy a vizsgált régiókban a cukorbetegség előfordulási gyakorisága Kelet-Magyar -
országon volt a legmagasabb (20,9%), míg a diabéteszes retinopátia a Nyugat-Magyarországon megvizsgált személyek
esetében fordult elő (24,1%) a leggyakrabban. A cukorbetegeknek csak kevesebb mint felének (45,7%) volt szemfenék-vizs-
gálata az utóbbi egy évben, amely a szakmai irányelv szerint ajánlott lenne. Sajnos a cukorbetegek majd egyharmadának
(27,4%) sohasem volt szemfenék vizsgálata! 
Prof. Dr. Németh János a kutatás eredményeinek következtetéseként elmondta: a cukorbetegség szemészeti szövődményei
gyakoriságának csökkentése céljából fontos lenne a szemészeti alapellátás – főleg vidéki településeken való – megerősítése,
vagy szemészeti telemedicinális országos szűrés bevezetése és végzése. 

Szerk.


